

Опис

CITO TEST H.Pylori Ag - простий, швидкий імунохроматографічний тест для якісного визначення антигенів H. Pylori в зразках фекалій.

Хелікобактер (*Helicobacter pylori*) - патогенна бактерія, яка є винуватцем розвитку найбільш поширених захворювань шлунково-кишкового тракту - гастриту, виразки шлунка та дванадцятипалої кишки.

Доведено, що 80% випадків виразки шлунка і приблизно 95% випадків виразки дванадцятипалої кишки, основним фактором розвитку була інфекція H. Pylori.

Його своєчасне визначення дуже важливо для нашого благополуччя - адже чим раніше почати лікувати хелікобактерну інфекцію, тим більше шансів не допустити розвитку серйозного захворювання. Саме з цієї причини тест на хелікобактер - надійний і простий інструмент для виявлення цього небезпечного збудника - ніколи не втрачає своєї актуальності.

Спосіб застосування та дози

Зніміть з пробірки для зразку кришечку та, використовуйте паличку, візьміть достатню кількість зразку (приблизно 125 мг) з чотирьох різних ділянок. Якщо зразок фекалій рідкий, за допомогою піпетки візьміть 125 мкл зразку. Додайте зразок у пробірку.

Закрийте пробірку з розчинником за зразком. Струсіть пробірку для того, щоб отримати однорідну суспензію.

Негативний результат: лише одна контрольна лінія зеленого кольору з'явиться на білій центральній ділянці тесту.

Позитивний результат: в доповнення до зеленої контрольної лінії також з'явиться чітка червона тестова лінія на білій центральній ділянці тесту.

Недійсний результат: відсутність зеленої контрольної лінії незалежно від появи чи відсутності червоної тестової лінії. Недостатня кількість зразку, неправильна техніка виконання тестування чи псування реагентів є вірогідними причинами відсутності контрольної лінії. Перегляньте техніку виконання та повторіть процедуру тестування з новим тестом.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати тест запакованим у блістер при температурі до 30 °С. Тест зберігає стабільність до моменту закінчення терміну придатності, вказаного на кожному блістері. Тест повинен знаходитися в закритому пакеті до моменту використання. Не заморожувати.

Упаковка

В упаковці: тест, пробірка для фекалій з розчинником, інструкція.

Виробник

ТОВ "Фармаско", Україна.